

3月14日至20日

我市再次投放政府储备猪肉

本报讯(记者 齐放) 3月13日,记者从市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室了解到,为贯彻落实省恢复生猪生产协调办公室关于

做好猪肉保供稳定工作要求,切实保障猪肉市场供应稳定、有效平抑物价,经研究,我市决定启动储备猪肉应急投放政府储备猪肉投放工作。

据了解,这是我市今年继1月投放政府储备猪肉后,第二次向市场投放政府储备猪肉。此次投放时间为3月14日至20日,共计7天。投放种类包括带皮前腿肉、带皮后腿肉、带皮五花肉和排骨共4个种类。全市在中心城区共设立

20个应急投放点,全部是双汇商业连锁店。

市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室相关工作人员表示,届时,各投放点会有横幅等提示标志,并设有投放专区,市民可就近选择。市民如发现肉品质量问题,请凭购物凭证,及时前往储备肉投放网点联系处理或向有关部门投诉,投诉电话:12345,并欢迎社会各界进行监督。

清理小广告 美化生活环境



□文/图 本报记者 潘丽亚 吴艳敏

为改善辖区环境卫生面貌,消除非法张贴小广告现象,3月13日,郾城区龙塔街道组织120余名机关干部、志愿者,集中开展小广告清理专项整治行动。

活动现场,工作人员与志愿者分成几个小组,发现小广告,就用手撕下来,撕不下来的先用喷壶的水浸湿,再用小铲子逐一耐心地铲掉,再将铲掉的广告纸,扔进准备好的垃圾袋中,不给小广告留下一丝生存空间。

志愿者们不怕脏、不怕累,面对各种各样的小广告,想尽办法清理掉。同时,大家还向沿街居民宣传文明城市创建工作,发动他们行动起来,自觉清理门前的“野广告”“牛皮癣”等。

龙塔街道办事处相关负责人表示,下一步会将48个文明创建网格、178名网格员、876名楼栋(巷)长和1200名社区志愿者“无缝对接”到“创文”工作中,实施网格化、精细化、常态化的社区管理模式,确保城市“牛皮癣”等影响城市形象的问题得到长期有效的治理。



集中供热明日将停止

□本报记者 张玲玲

随着天气逐渐转暖,我市的供热季也进入了尾声。3月13日,记者从漯河天阳供热有限责任公司了解到,如果没有意外情况,我市将于3月15日停止供热。

那么,停止供热后,需要注意些什么呢?家中的暖气片咋保养?对于用户关心的问题,记者进行了采访。

“暖气停了,俺是不是得把暖气片里的水放出来呀?”家住市区辽河路海河小区、首次使用集中供暖的宋女士问。

对此,漯河天阳供热公司相关负责人解释道,停止供热后,用户需要及时检查管道接头有无松动或漏水,暖气片和管道中的水都不能放掉,因为暖气片和管道中的水是经过防腐处理的软化水,可隔绝空气

对暖气片和管道的腐蚀,延长暖气片和管道的使用寿命。用户(由建设改造单位负责)统一关闭楼梯间入户或自家中的供水管和回水管的主阀门,以防来年小区试水试压时发生泄漏现象。

另外,室内供暖设施不能私自拆卸,暖气停供后,供热公司将对供热管网进行充满水保养,供热设施里一直都有水。一旦私拆,极易造成漏水。需拆卸供热设施的用户,可提前与维修人员联系,关闭进户阀门。

整栋楼或整个单元不热、主管线老化、漏水严重、自家供热系统有问题……如果遇到这些问题,用户要及时反映,由供热公司派人到现场调查核实,查找原因、确定改造方案,列入夏季维修技改计划,为下一个供暖季做好准备。

“停止供热和开始供热一样,都有一个过程。供热不会一下就升到固定温度,停止供热也不会一下彻底关掉,是一个缓慢降温的过程。这时,要特别注意家中老人和小孩儿的身体状况,及时增减衣物。”该负责人说。

天气预报

今天 晴间多云
2°C~18°C
明天 晴间多云
5°C~21°C
后天 多云
8°C~16°C

市气象局提供

社会主义核心价值观

平等

平等,指的是公民在法律面前的一律平等,其价值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权,人人依法享有平等参与、平等发展的权利。